A & 0l & AHS & Al A

SA: AL
M 2o a8H 2c

el Jel2M 28 & OIS |2l (&2 &)
= = = PSHE]
SN BB SR(B) - MRAY - BES 0l arey i RS2
Fag=iny 50,413,258 40,891,630 9,521,628
= 752,600
= 10,573,000
= 15,000
< 3,114,000
Al 35,958,658
T29 E8& 2l 11,168,057 8,501,993 2,666,064
= 750,000
= 375,000
S 975,000
Al 9,068,057
HelZ2AM =g 2 JI28 SRl 1,873,950 1,437,861 436,089
LAAEXE FHI 154,180 154,180 0
201 2| 11,380 11,380 0
01 AFR2teld| 11,380 11,380 0
0 g8t=ZH 5,500
O HAEY 423 il - 2l 250,000& * 304 * 42 3,000
O 243 2104 R 10,000& * 508 * 53] 2,500
[ 2l 5,880
O a&EX=E &5 sS4l 7,000& = 798 » 120¢ 5,880
202 04l 12,800 12,800 0
01 SLHA LI 12,800 12,800 0
O =4"XE B 20,0003 = 8% = 80 12,800
307 212H01 A 130,000 130,000 0
05 IZtRIE = 130,000 130,000 0
O “&AX=E ZH 29 130,000,000& = 14 130,000




SA: AL
M £2o a8H 2c

@Rl Hel2M 28 2 IS sR&a (el &
SN ZH . G(B) - HBEAY - BES 0ol arey o HIDS2
2. 2ets SX2el 1,678,650 1,242,561 436,089
201 4 er2g| 637,350 634,030 3,320
01 AtR2t2|Hl 11,660 11,660 0
[ Let==EH| 6,700
O 225 dM&EHl EHI 500,000& *» 4= 2,000
O sASX 2 20,0003 = 10028 A 2,000
O A3 dalrel 10,000& * 302 * 55 1,500
O MREZ 7¢ 5,0008 = 20& * 12& 1,200
O o=l 1,600
O Hgs 200,000& * 49 800
O &gst 200,000 = 49 800
[ =l 3,360
O IN2E, HHE SA2el =4 7,0002 * 4% * 120 3,360
02 2522l 625,690 622,370 3,320
O 3322 % HAl 603,570
O J=zs 510,240
PAE=3=2 4,7802 * 4,000 * 12& 229,440
A 653 * Pkw * 4,0008 * 12& 280,800
O 4ds 282 * 90kw * 3,000 * 12 90,720
O NSXHM £ 28z 800,000& * 3CH 2,400
O NSkt A== 70,0003 = 3CH 210
[ Xtgk - HEd] 22,120
O =i 28 A=H| 1,750& = 720 4 = 128 15,120
O IIZSXE RAl2el 1,000,000& * 3CH 3,000
O =24 |Xzel 4,000,000& * 1CH 4,000




SA: AL

M 2o E88 2e
Sl H2lZMN EY LIRS |X2E (=E L
SN ZH . G(B) - HBEAY - BES 0ol arey o HIDS2
202 048l 8,160 8,160 0
01 =W 1,680 1,680 0
O A&IX At 80,000& » 3% « 33| 720
O W\, Agts 8 &4 80,000& » 6% * 23| 960
02 MY 6,480 6,480 0
[0 =0l M3 22K 180,000& * 3% » 123 6,480
206 TH = 4| 32,000 32,000 0
01 M=l 32,000 32,000 0
O &I A 10,0002 * 4005 * 83/ 32,000
401 AIEHIZ 20HYI 1,001,140 568,371 432,769
01 Al&HI 997,000 565,000 432,000
[ gHs 4X 1,000,000& * 150 150,000
O ot2s = 100,000& * 1,000 100,000
O g8s o 100,000& * 1,700S 170,000
O oJt2s &4 10,000,000& * B5IH 4 50,000
O AFD2ItZ2S N 2,000,000& * 10S 20,000
O &I|etEEA 40,000,000& * 14 40,000
[ gd8Hs s &L 40,000,000& = 14 40,000
O o&EH oS 3 40,000,000 * 14 40,000
O HXIAF HZ22 F 30,000,000& * 14 30,000
O oHX ZeF D10 1,700,000& * 210S 357,000
03 Al 2 0HHI 4,140 3,371 769
O Jl2s =429 657,000,000& * 0.63/100 4,140
SESFMarze & HA 41,120 41,120 0




SA: AL
M £2o a8H 2c

=Rl Hel2A =E € JI2S =Rl (et &)
= A(BA) - HRAMEY - BaS Of o NG

201 dBt2 3| 14,420 14,420
01 At22t2|H| 14,420 14,420

0 e+=S4l 8,560

O E2ZAEZ 200& = 10,00004 2,000

O A&IIH 2 200& = 10,0000H 2,000

O AIRES 5,000& » 2085 » 123 1,200

O Zeld] 420,000& * 400 = 23] 3,360

O Sl 3,360

O s2h =2 7,0008 » 49 » 120 3,360

O agx= 2,500

O &t &« 238 500,000 * 52l 2,500
202 044l 2,700 2,700
01 =LY 2,700 2,700

O 227 2t 20,000& * 3H = 25¢ 1,500

O A4I1H =] 20,000& = 3% » 20 1,200
401 Al EHIZL S OHYI 24,000 24,000
01 Al&H] 24,000 24,000

O =3=Mat 200,000& » 100& X| 20,000

O =3=Mat 40,0002 = 1002 Xl 4,000
AL 8,544,107 5,264,132

= 750,000

& 975,000

Al 6,819,107
2. wEAE 22 5,042,897 2,044,820
101 e124d] 15,265 22,897




SN HEN
3N 2o g7 2
Sl T2 DAY (cre )
S B SA(SN) - MRANY - BES 0f ¢ o o HIDS
04 JIZtMZ2 2 S+ 15,265 22,897 AT,632
O nSEXAL U2Y 57,8208 * 438 = 2& » 33X S 15,265
201 2Er2gH| 136,400 107,210 29,190
01 At 22|l 27,550 22,550 5,000
O &gt==24| 6,170
O His+g 50,0008 * 3& = 103 1,500
O ARID| A2F wet 250,000& * 62 1,500
O ugds g2k +¢ 20,0003 * 35 » 123 720
O A& MA el 20,0008 * 20& * 33l 1,200
O SAsX 7Y 25,0008 * 508tA 1,250
0 =2g+¢ 5,500
O 2AHNZSRE =& 70,0002 * 53 = 43] 1,400
O T2=X2HBEMNGFXEHR 2E+E 70,000& = 10& * 33l 2,100
O 2232 AMIF AR 1,000,000& = 23] 2,000
O =gl 5,880
O 2R SHHS 7,000& = 78 » 120 5,880
0 gxz 10,000
O =2+ 85 =£38 X 2,000,000& * 13 2,000
O &#+=E2 EAMA ZHISXE 500,000& * 62 3,000
O M&&H| Sxt 5,000,000 * 14| 5,000
02 524l 100,850 76,660 24,190
O 332= % HAl 52,860
O 223 MRY d3g € &g 200,000& = 12 2,400
O NSIHAl 3,600,000 * 14| 3,600
O NSI 8N === 50,0002 * 6LH 300




oF)
K
ok
ol

(] o | O [ 3 Ne]
o | O
S S
™ | ™
[a N e\
no
Klo
E
o]
o [ Ne] o | O
O Q| O o | O
S oD S S
© N~ |~ o | o
[V I aN| [e)BN Ne)]
H3r
uiEd
R=
O O O O O O O O O O O O O O O O ol o oo |l o ©
O O O M W IO © O O © O O O O O O ool oo ol |l o o
HS oMy N=—BH=0HHnH0nHoSn SS|H|nSBH|S|ISSS
M209082321226248877072255
al
<
=)
W S 8 W == WS 5 5 ol S =
N¥g 9b ggau=g "o ¥ T S -
x T 1* 10 x X x x X w  x
o L 2L mw ® T @ * @
4%, 28 www*w XHIE X ® % o B
= o 8 S S 99 @ Q S S S S 3 o S
NN O O [©) RN S & & H & o O () o O o O
X s S x 2SS e g8< S o S S o S o
o - * O O O O O o O o o O -~ O
* b g W - N~ e 59 S B S S v =
w - 33 g o - S g
o N~ WO
S - N
S - =
(@)
O
or
&)
Bl
31
<
I+
X |u
. m —
= | —_ =l %
[ T = 5 . _ o
iof pdl _ 3 5 X0 ) zl
= ¥ g X _n %A K
ok |< = b0 R < "
A - H RO ok AL oF
o o 0 Lo : ok = -
d = 0 A P 30 _ al
. ol =W o o — n KJ —
- = 0 & ~ W = Ulo — ol I+
= = Wi H = P o ™ o Kk =
I _ 4 = < _ s T =
s - = e 1 N g 0o R 3l >
. W o= B oM — 3 = ok ok = ~ T 0F — R0 00
T |Tww wa = _F _om CI o <k
kOO E oy RRNEMWS D0k R g ok T 3
H = DOk WMt WH KF 0w oW i
SR M _ ®RrRDIIUWHHNIWWHT 8o g2 oo
WU B T OWOWOROR MM MBS - M og X5 N
SR HME =W 0N WHWOH®H A & W M| — |— W
3l < = W o (K8 W22 W W
O O O O O ONONONONO) O O < OF | & |
0 0 0 ® Ola|zx 00|=x|x 00O
[ap) o ™D O | =
(@) o O o O
QY (V)




SN 2A4
B8 c20 582 22
SR T2 ALY (&&=
SN ZH . G(B) - HBEAY - BES 0ol arey o HIDS2
O 28hAb 20 2 400& * 35,0004 14,000
O MY (Se2E) 10,000& = 5,000% 50,000
O f|ote g 20,0003 = 1,000%£ 20,000
] BrArE 2 250,000& * 4074 10,000
O gete2¢g 400,000& = 200K 8,000
301 LerE A3 3,960 3,960 0
10 HALAHIEAZ 3,960 3,960 0
O S22 Jd8X| Ag 80,000& = 169 » 2 2,560
O IBAHEFE 2HE3l S M=l 7,000& * 508 43| 1,400
05 A3 S 10,000 10,000 0
01 i3S 10,000 10,000 0
O 2oltHaa(E24 AtD S) 10,000,000& * 14] 10,000
401 A& HI L 200YI 4,722,772 1,659,253 3,063,519
01 Al&HI 4,711,000 1,636,000 3,075,000
O &2 AHMAEE HHISA 50,000,000& * 14 50,000
O 0DIDNEEX S AdES EHIZA 50,000,000& * 14 50,000
O &2 2 Wg 28 Ex3A 300,000,000& = 14 300,000
O Al EH 8= RA Ex=3At 5,000,000& » 304 15,000
OS2 =T A B3 AH100HA) 30,000,000 » 14 30,000
O AlIZ& & JIeHE2 022X 24| 100,000,000 = 14 100,000
O 2&EE0t 200,000& * 3024 6,000
(0 SE4+T0HIE %489 dIISAM(RIEZ) 300,000,000& » 14 300,000
00 Wek FMRICH AR W) 100,000,000& * 14 100,000
O OIZE-70I12F &2 & - TEBAL 2,000,000,000& * 14] 2,000,000
O YH-0tE2 &2 & - ZTE ZAl 1,000,000,000& * 14 1,000,000




S D
dM: E29 =8 2l
SR T2 ALY (&&=
SN ZH . G(B) - HBEAY - BES 0ol arey o HIDS2
O JtEdlg X 70,000
O =2=2(02 s3) 30,000,000& * 14 30,000
O XNits 2w & 40,000,000& * 14l 40,000
O AMEHZEE 0183 A 350,000,000& * 14! 350,000
O 2l 2% sHEESZ IMRXIISA 80,000,000 * 304 2t 240,000
O E2AEE EX L Ex=3A 100,000,000& » 14! 100,000
03 A& 2 0HHI 11,772 23,253 211,481
O S2UEAl4 204 4,360,000,000& * 0.27/100 1,772
405 RHAHE S HI 5,000 115,000 A 110,000
01 ML 2EFHSHI 5,000 115,000 A 110,000
O &2 SA2els ZH72L 5,000,000& * 14 5,000
SHEEZZ A2 6,000 6,000 0
206 TH = 4| 6,000 6,000 0
01 M=l 6,000 6,000 0
O 28hAb 20 2 400& * 15,0000H 6,000
NESotEE AL 1,800,000 2,280,000 480,000
& 900,000
Al 900,000
401 AIEHIZ 20YI 1,800,000 2,280,000 480,000
& 900,000
Al 900,000
01 Al&HI 1,789,330 2,266,792 NATT 462
O SHIEXZAE 1,789,330
O g 88z = ZTEIZA 200,000,000& 14! 200,000
= 100,000
Al 100,000




FA:
X ZH -
(=R I

=l

SN ZE . CR(B) - HRAY - BES il arey : 2t
O 22 THEZ & - TESAM 200,000,000& Al 200,000
& 100,000
Al 100,000
O Ug T2 & - TESA 200,000,000& Al 200,000
& 100,000
Al 100,000
O X0t AltEZ & - ILEAZAL 400,000,000 A 400,000
= 200,000
Al 200,000
O S =22 g - TEHIA 489,330,000 A 489,330
= 250,000
Al 239,330
O B4 HEETZ & - TEBAM 300,000, 000& A 300,000
& 150,000
Al 150,000
03 Al =2 CHYI 10,670 13,208 A2,538
O SHIEXAE 10,670
O AIE208l 900,000,000& * 0.63/100 5,670
Ojlgs1a 5,000,000 * 14 5,000
FeHl2 SH7E FHAE S KA 1,500,000 680,000 820,000
= 750,000
& 75,000
Al 675,000
401 AIEHIZ 2 0HYI 1,500,000 680,000 820,000
= 750,000
& 75,000
Al 675,000
01 Al&HI 1,494,600 675,716 818,884
O 202 TAY 1,494,600




SN HEN
g £29 =5 2|
©el E2 WEALY (S d )
= = = d A
SA - BH . S(3) - HRANY - BES ol &+ NG DS
O OtZ~F0I2t T2 LAY 1,494,600,000& *» 14 1,494,600
=2 750,000
= 75,000
Al 669,600
03 Al€= 0l 5,400 4,284 1,116
O 202 EAE 5,400
O OtZ~F0I2t 2L ALY 1,500,000,000& « 0.36/100 5,400
SENQ SFMA 2] 195,210 0 195,210
201 Bt2 3| 9,310 0 9,310
01 At 2t2lt| 9,310 0 9,310
0 YersgY| 5,950
O HIs+g 5,000& = 205 = 128 1,200
O SRME 2SN =l 200&  5,0000K 1,000
O tga sX +g 15,0008 = 2502 X 3,750
U =&l 3,360
O S2A 24HME 7,000 * 48 « 120 3,360
202 O H| 6,000 0 6,000
01 =LHOIHI 6,000 0 6,000
O SSMat2te]l & KA 20,0008 * 38 = 100 6,000
01 YA 2,800 0 2,800
10 HAIAHI 24 = 2,800 0 2,800
O SEMat2e| =& F002tg3 S W 7,000& * 208 202 2,800
401 Al EHIZL S HYI 175,900 0 175,900
01 Al 175,000 0 75,000
O &N 3N & 28 =€ &= 300,000 * 2502 X| 75,000




SN HEN
Mo =20 58% B2
©el E2 WEALY (S d &
S B SA(SN) - MRANY - BES 0f ¢ o o HIDS
O MeHSo THE AIEE E= 10,000,000 * 10A 100,000
03 Al€= 0l 900 0 900
O HAHS0 GE AIE=ES 2= 100,000,000& * 0.90/100 900
405 X443 SH 1,200 0 1,200
01 Tt = EF SHI 1,200 0 1,200
O CIXIESthet 400,000&  3CH 1,200
ASTtuS2e N A 750,000 1,800,000 21,050,000
& 375,000
Al 375,000
A2 AINEMS 400,000 400,000 0
& 200,000
Al 200,000
401 Al EHIZL S OHYI 400,000 400,000 0
=4 200,000
Al 200,000
01 Al&H] 397,120 392,120 5,000
O ZSE2XAY 397,120
O S 2L BA 397,120,000 * 14| 397,120
& 200,000
Al 197,120
03 Al€= 0l 2,880 7,880 25,000
0 ZE2X A 2,880
O RS2 RERINLHSA 400,000,000& * 0.72/100 2,880
WEAIR2MS 150,000 420,000 /270,000
& 75,000
Al 75,000




S AL
HH: 29
=
o

@Rl AsSXtnS2e| e ALS (&2 &)
SA - HE - SR(B) - MRAY - BES il arey o HI D2
401 AIEHIZ2OHbI 150,000 420,000 A270,000
& 75,000
Al 75,000
01 Al&HI 148,920 416,976 A268,056
[0 ZEE MY 148,920
O WSADR224H 148,920,000& * 14 148,920
2 75,000
Al 73,920
03 A& 2 0HHI 1,080 3,024 21,944
[0 ZEEXAY 1,080
O WSAIDNX2R4H 150,000,000 * 0.72/100 1,080
(G-t ] o 200,000 980,000 A780,000
& 100,000
Al 100,000
401 AIEHIZ2OHbI 200,000 980,000 A780,000
2 100,000
Al 100,000
01 Al&HI 198,560 972,944 ATT74,384
[0 ZEE MY 198,560
O o229 198,560,000& * 14 198,560
& 100,000
Al 98,560
03 AI& =2 0HHI 1,440 7,056 25,616
0 ZEEXAY 1,440
O HeloIESREIHHA 200,000,000& * 0.72/100 1,440
MIIE2 =EME Ity 38,354,899 31,538,458 6,816,441
= 2,600




A
X ZH -
(=

=l

AT

SN BB SR(B) - MRAY - BES 0l by e RS2
Z 0, 198,000
= 15,000
< 2,066,000
Al 26,073,299
SEIIBAIL S5 FH|. X 22 33,354,899 31,533,458 6,816,441
= 2,600
= 10, 198,000
= 15,000
< 2,066,000
Al 26,073,299
ARD FUXVAY 13,886,819 11,817,216 2,069,603
201 et | 15,240 15,240 0
01 AL2 22| 15,240 15,240 0
O Y8t 10,200
O XY YLXA( 02 HIZRY 50,0008 * 105 * 43 2,000
O 2E A4 g9 10,0002 * 55 * 30 1,500
O MorEH 222 7Y 400,0002 * 53 2,000
O #78% s 7¢ 2,500,0008 * 14} 2,500
O =AEX 7Y 20,0008 * 708~ 1,400
O AABE Itz 7Y 10,0008 * 4% « 23] 800
mE=EL] 5,040
O ARRFU= F [E S4 7,002 * 6% * 120 5,040
401 AIAHILL Y] 13,871,579 11,801,976 2,069,603
01 Al 13,840,000 11,760,000 2,080,000
O OIZ Q(2F2) 52 ZFIA 45,000,008 * 14! 45,000
O O IE1(SUIYS) S22 L Wi+2 FHIBA 50,000,0008 * 14! 50,000
[ OHE C2(RHES) 52 THIA 35,000,008 * 14} 35,000




oF)
®
ok
ol

-

no

Klo

E

o

H3r

uiEd

RS
O O O O O O O O O O O O O O O O O O o O o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o
S e R I = R - R = R e e B - S = B = = B = B = A = B = B = = A B = IR =N ==}
(@] O O W0 U O O O O O O O O O 1B O O O O 1u; o O O O

3

<

=)
T T T T T T T T T T T TT T T IT T
x ¥ x x ¥ x ¥ x Xx ¥ X x x x x x Xx x x x x Xx x x x x
W oon oW ol o or o ol oY of ol o o ol of of o of of o of o ofF o of of
O O O O O O O O O © O O © O O O O O o O o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o O
O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o
S O 00O O 00 o000 o000 o o0 o o0 oo oo o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o O o
SRR I e R =T = B R = e B = A B B A = A B =B =T =B = B =R =N =}
FTLILIILBIBRIBILILISISBSISISIBESSSS

or

£

Bl

3l = N

< N =<

I+ Al < < Ho =

= o [0 = -

< RO < — %0 T < Mo

: L w o 20 N < [0 KO

= < < < A_.N < < W < - H

= M0 M0 M= = X o= =< M @ MW < =< [ IR oy <

ol xR RO ROHH ™ ITH MR D H G BRSO

5 [ M < MRS R XD RS MR TR M o< o RO

. %E% io_ia.__imr_ia._uﬂ%A_.A_.;I:I%zo uumﬂ_za._

ﬂ_.:l_i) )a._)A_.io:IOA_.ioE)uHuHio%).xro_x:))A_.io

w0 |HOOHO U OAU MU S M~ T R OA T e = PR

R L T | == ~ TS W3S

oM ~oww WS WRER TS LS MWK DWW

X fw ook O o= fow R < SUE MKMW T W R W<

I RS0 RINSESSTIESST S ooFTET=Eo
TSR IR OB ==Y s ®m < = #Ar Ar /AF Arso 80 Ar Ar
T ol W T WoTH S Mool W M= o) oW oW W oW o0 o0 M IO
IH E HH H H B H A E HoEH H H <A H A
S O O O O O O O O S S O o S S o H OH OH OH O H H O H O H O HO K
0000000000000 o0o0Do0Do0o0Do0Doo0oDooOo0oan




oF)
®
ok
ol

-

no

KIo

E

=)

H3r

uild

RIS
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O
O O O O O O O O O O O© O© O O© O O © O O© O O © o o o o
S333853383383383383353833383338383383883
O O O O O O O O O O O O O O O O O u O O O O O uvu o O
D MO O — N O N O O 5 0O O F 5 0O 0 5 359 9 00O 0 5 ;o oo ™o

ar

d

S
B I I { e J { {J J d d  Hd Hd  Hd Id H Hd I I ] Id B B>d I{ -
x kX x k x x k k x X X ¥ X X x ¥k X x x x x x x x %
o) ot of of ot ol ot of oY of of of of ol of of of of of of of of of oF of OoF
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o
==l el NNl llelle el llelle e Nl llelle e Nl llele el
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o
S55°85859955595559958956858

or

70

=)

ol

< -

=<
I G- = = L=
=3 K0 Ho Ho H0
R o i i o W

* = K0 KO - =)

= |- = <0 B B R0

= < < H H = = = H =

e G K0 Y WS :i

Pl o= M e R LS O L

) R WM ST Yo Mok KM D W, 2R =

Ea LU = M R0 Z H RO RO - R0 K0 M 7o oK J

10 = _ 5 K0 a7 <k R0 = W i ok Mo Mn_l H H 33 H ™ H <F It} M_m I+

W [ Do o e EUI g o mEYM s a0 Ty
od Hu W 5 X = M ~ K 5 H A = = —

5 W~ <F oS AW S 5 < -_— .~ KA Ho

S = RICZ Qo % AC AU o <F <F O <F AT @0 o 5 oy <00 3
R0 <0 < Z Wk W 50 = = — = - sy = O] OH <J
B AN 8 o0 o0 X I ol N o & F N T a -~ Nau-—N--—>°o=Ex 2
Bl H B 00 00 oD oD 00 I Ar Ar Ar Ar B0 B0 X0 X0 X0 M0 M0 & Ar Ar 30 30 U
H H0 H0O HO HO HO MO MO 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 o0
I T Y I A O O




oF)
®
ok
ol

-

no

Klo

E

Eo]

H3

uiEd

R=
O O O O O O O O O O O O O O O O O O o O o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o
S S 535953535535 3595535395535 3595 S5 3955 S S 5 S
OOOOOOOOOOOOOOOOOO_:OMOOOOSO
MW WO M O 0O O© NN IO M~ O IO MO O M~ ;MmO N O o < N < NN~ —

al

<

=)
R I U
x ¥ x x x x ¥ x Xx x X x Xx x x x Xx ¥ x x x Xx x x x x
oo g oW ol op o o ol ol oo ol W ool ol ool ol o ol op ol o
O O O O O O O O O © O O © O O O O O o O o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o
S S 535355395535 5595 59535 S 35955 S5 395 S S S 5 S
O O O O © O O © O © O O © O O © O O o O o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o O O
S S 539535 5395535 8555 5955 S 35955 S5 95 5 S S 5 S
O O O O O O O O O O O O O O O O O O umw o O O O O u O
M WO M O 0O O© NN IO M~ IO IO O MO MM O N O oD “~“ <~ A - 8 — —

or

&)

Bl

31 = =

= = i

I =z >

3 Mo ™ P4

S ES R p

= |m . =% = &

ol PO a0 — = B

F\_HI_I._O _|W_ D_x . :AI.I T_ol_x

T - DI =< m =< .xrom

& m o =< & L) = [ = H RO =

SR BT oK Mo =z Ko oM Ao I - =

. M 5 U oa moM TR Wy < W0 o

= HE <k i z0 Ho — ok o Ho 10 0 20

S Bl I — D oK —_ K0 &0
- — T -

N T TR = T T yr Dy

- | X = B <+ 2L 2 30 w0

X M OK m s 5 %0 mw 2 = X0 H0

F |E S 5 - - = 5 © _ < B N =
" R’ R KK - o oA orOr O < o
A0 30 30 oF Gor Ho 0 no 3o 40 <o W = ™
) B [ R %0 0H 0y OH (T 0 o0y o
= = =)= 5 = n0 n0 nO n0 nO n0 n0 RO
00O O 0O O O 0O 0O O OO 00O o0




oF)
®
ok
ol

-

no

Klo

E

Eo]

H3r

uiEd

RIS
S 888888888888 888888888888 8
S5 S 5353538535855 3553958535855 85538535 9538 5 S 5
o O o O O O o O o O O O O O O O U uU;, o O O wu

al

<

=)
I O R
x ¥ x x x x ¥ x Xx x X x Xx x x x Xx ¥ x x x Xx x x x x
oo g oW ol op o o ol ol oo ol W ool ol ool ol o ol op ol o
O O O O O O O O O © O O © O O O O O o O o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o
e S S S G P s St
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o O O
O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o
e e S P L St
O MO - O AN O O JF 60O O Jv§9 5 O S O o 0o 6O o N Al oo o o m

or N =

2 =< = W

Y o R

. =< HH "o = -

ol M0 kU i D) - =

o* el H0 = 4 X < o U o

z |- # M= oo W R

5 =< <+ N ©0 < ok K o0 < W Ho Ho -

Z " Ho- ho = -
= B s K gy W WAy ROR D2 x =
B o[Rwom B oo Ry MW g B
o S R U R 0 W R I ok Moo MM X oM oRR G
i [T Ko~ W 0@ o U0 < 0 = R
) ioA_g:Imo\mmgo%%)i Mo R~ F R~ - R
ouol s~ H K — AN R0 — Mo —~ e n - -
S R BT = i S el T g Dy
g Ful st s T nPp, B8 uTyss P
’oon o < 7 R N T VW OR ™ E e o ©
70 0 ST I R W < m —~ U
RO e =m0 ™~ - & s s oun KD oup g AU U~ AU~ AU AU 3 O
T oo S T S <k = o W0 <o o ZH UM S o) A SH AU I UN 10 S O A
X I m= s Koo D SRIMARSREED XIS W
I [§ - FE S a0 S -3 338-33 -3 8B = — —

VDY RKASWMWMEII RIDalo=" A~ mMRK ™ KA o0 30 o ol
T3 30 Jo o of of o 30 Jo O3 U4 o Of O M KO fHOME Jo Wo ol W O ar of o
o o T o o M o oo Vo ¥ o O o o o T o T d
5 3353 3333353335333 33353335333533333331W
OoD0Do0Do0o0o0Do0o0o0Do0o0o0oDo0o0o0Do0Do0o0oDoooo0OQgaod




oF)
®
ok
ol

-

no

Klo

El

=)

H3r

uiEd

K=
2 8838883883888 38838388388388s8388888
SR e R e R = B = e R = B i B e A e B e B =A== B = A AR =B = =
S LIS SNBSS ILISILPALBI BB BLLIILLLLITIILRELISL

al

<

=)
T T T T TSI TLLIT T
x ¥ x x x x ¥ x Xx x X x Xx x x x Xx ¥ x x x Xx x x x x
oo oo W ooy ooy ooy ol oo oy ool od o ol oo ooy ol o o o ol
O O O O O O O O O © O O © O O O O O o O o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o
S e R e R e R e B e e e B A e B = e A e B e = B s B =T B =B ==
O O O O © O O © O © O O © O O © O O o O o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o O O
S e R e R e R = B e e R e R A e B e e = B e R e R e B = e B =B
SELILIS S8 SRS ILIBSLLUESIIIBIBILIIILLLLILIS

oir

R

Bl

&l

< -~

<

I+ =

=3 =< [0 K0 N =

= < WA.TS?_OE._FA = H < < N 0 [ =

= zolr.xézoe._mioAzo.rzoAlrW.Afzozof.Alr_imozo

ol X ydf®RIHMDS MBS DI H

F |IR R R 5D R D R ROOHRORDHD RO M R0

il o =< R0 = = o %0 K0 R R H RO - RO Wr RO HO M -

O fwoomo Wy W W Uy oy 3 My o T O
S ET w R A Y s N Ty P om Y

e R == =T T S O VI T I T T VT

x| G R RR~F DS W S HE ~ R HW ]S
oM % 3T H R~ L~ -~ o~~~ R o~ o~ o~~~ —

I 1 I N ;TR v > B e = O R

X [c5H0SHmaad Ny NTRRBA 0NHKE DRI

Il - - 8 - 0% 0 &8 o & T Ty - e ¥ - I NA - o
ol K Rl ® 1 W df M0 o0 S0 ® K M0 &K ol R K ™ R R 4+ ™ A WK KR
ST T T 0IIMNS L0 A o)A 0 K0 w0 oF Kk KE T o@r or
YU YIYYYYYYYYD YYD DL W0 0 w0 w0 0 w0 w0 @0 w0 w0
HO B0 0O MO MO MO O OO MO O OOOMO O oMo M0 S S ST S ST ST S TS
1 e e e I A A A I O O IR O




oF)
®
ok
ol

-

no
Klo
E
-
H3r
uijEd]
RIS
O O O O O O O o o O O O O O O O O O O O O O o o o
o O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o
S S 9958393 S &899 95 S99 S S oSS S oSS
BB I LI LIS 8SRILSISISILLBLLESLIIISS
al
<
=)
I
x ¥ x x x x x x X x X ¥ x x x x x X x x x Xx x X X
woow o W ool oy o W ool o op o oW o of o o of) o ol of of o o o
o O O O O O O o O o O O O O O O O O © O o o o o ©
o O O O O O O O O o O O O O O O O O O O O O o o O
S S 98888 S © 89895885988 8o S 8 o oS
o O O O O O o o o o O O O O © O O © © O o o o o o
o O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o O
S S 89588898 S &8989 S 8598 S 8o S 8o oS
O O O O O O Wuw O w o O 1O O O O O 1| wWmwwmn o O O O O O
0N 0N Jv UL J 0O O ™ D MO AN MO O M O O <~ AN O F O ;MmO O ™
30
= —
oF [
= = = —_ —_
oir g B ~ &
X0 ol m [ 3 < <
=) = iof = 3r o o
. o iy o t = =
o - ! =3 o] 3" ar
o o < M -
< H 20 t o) iof flof
E. = et 1o} <F H H
=3 = H 20 0 o
< A0 o=
: = 5 = of = <k <F
— < - <0 K0 < -~ o
= < = — — <k <0 0 <
= = M= pz_ M X < . 0 =W
o= mms s sy R xR X X g
(Izo_“_._ﬂﬂ._gﬂv_ov_oio _IAAHQOAQO_H_._.AAQOA?_@._MO
T lzom W@ W 7 K0 RO WM MR R AR - HH R H R
ol H gAAmeA HOPH Bk gy ROORO 0 TR TOEN RO RO XU RO HH M
=Y = T
L T e T N G L e
B S Aot S WU ST R
&0 Daﬂﬂw Ho_io\_;”um&w;)ggi)g_)m_xz
oo s oo~ M~ 0~ ~ — A~ —~ H — Up
x 2820358238 £cEacBagc ARl
oF HW%%(((H&% ::mDﬁigﬂﬂ.ﬁoox%xfgénoz
RIR Z0OR MRS @S 0 404040 @m0 S S S)S) S s o o AT OAr
W o0 55 i0 S of A A M fo foofo o W W OF OF OF OF OF OF 00 60 < <
B0 M0 M0 W0 W0 W0 W OB R RRERRRYRRRNRRRRS O
T T T O 3T T A0 A0 A0 RO A0 R0 A0 AD AD RO RDAD AD AD RO RO AD Ki K
OD0DO0DO00DD0DO00D00 ODOoOooDoDoDOooDoDooOooDooOoon




oF)
®
ok
ol

-

no
Klo
El
=)
H3r
uiEd
K=
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o
S e R e I e I e B B e e B e B R e B e e B e e B B B =R
S BRIRLBL S LTSI ISIISIISIIILUIISIBIILISIBBS8SBS8 S
al
<
=)
T T T T T T T TTTITTLTTLTTLTTLAILTIA
x ¥ x x x x ¥ x Xx x X x Xx x x x Xx ¥ x x x Xx x x x x
oo oo W ooy ooy ooy ol oo oy ool od o ol oo ooy ol o o o ol
O O O O O O O O O © O O © O O O O O o O o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o
R R e R R e N e e N e R e N R = N = A= T = = M= =
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o O O
O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o
S 00 0o Koo 90000 oW o oo o0 o009 oo oo
D WO O N~ < O O 3 0O O O O O AN O OO oD <S5 MO 0O oo n o oo
3
<
w |
TA
Al 3
. s
&l __o._*
< I =<
= < -
il [ - =
x + = = 0 Ao
< D Ao = =
LI.Aol — o = 1K
. . < = D N N L . D AaAlrMa
= |< M < RO = =< < < = = < R < :IzoA =
O RO L g B omom Wy RAM G
o Is#HDZz £ 3 E=) T = = D o4 R WR DA
i T T T T T T = T L
%xo_ﬂ_xollr._gxo xoflrxo._@mo XOEAE%xoliAeEMaxo
Al oKk < < < KO IH oK — I
o) |\ <l ™ W - N H ~ M -, <F i oK
bl M0 = M0 o W = ok 57 H
= |5 _, 5 a0 2 X5 1 =5 D= T X 1 =5 W W W H H ~ U Ho
®o|m ok P2 RS K0 H &0 5 5 R0 H H
%0 |aK ok K gk H oK ak H oK =W~ = W r
oy ooy oak © o % Gk oK T E WS Wy S
N I T 1 SO VI G VOO g I -
X [S) o Wy Wy MO0 M o T M o 00 ROR R E RO N 5
Iy srd- ) —dof-a’ 7T -3 ES 2F
3 o) o0 o0 AF % o0 o0 B0 0 AF A o0 < A o0 M 30 @0 ~f B0 A0 80 = o A
UZYRKOA MY ITTANNIIDANI ST N0 T 6 M K< o0
O oo oocooocoocoooaooo % X X0 X XX X X X X
I B I v S 1 1 1 S S S
s e s e e e I O A A I O O I O




oF)
®
ok
ol

-

no

Klo

E

=)

H3r

uiEd

RIS
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o O
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o
S S 539535 3539559535955 59555359595 5355 S S S S
OOOO000000005055m050550550
D < O < O O 0 ;MmO <S5 S 00O 0 NP Al < O < O 0 O O NN

al

<

=)
R U
I.”*************************
on@ or) o od oM off o od of of of od od of off o od of of o od of of of o of
O O O O O O O O O © O O © O O O O O o O o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o
-~ O O O O O O O O O O O O O O O O O o o oo o o o o o
S S 0000 o0 o0 o0 o000 o0 oo oo oo oo o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o O O
-~ O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o
f 8888899880888 S98S88888S

or

&)

Bl

al B

< =< -

- =<

= o = W =

X |H = N N Ho N mozomof

. - = 20 < < - < DK<

W./ Pl ™ :.INr_,._oﬂ Ho R0 Ao m__._.mom._lm_oﬂ
. n R0OA0 = . =] =z = . 220 o

A P L U T (. S S I R R

= | gy Ry By Oy < mgeom Sm

oF __oxo§+ W KO = MH RO LH S R V1T — KO ok W4 -

bl KO — K0 o (R KO IH RO —

. |° —~ 10 = of < MW W RN 20 W a1
— . W < H H Ho o F =7 o

R oo W oo g W gy Wy Mgy Mgy o M0 S gy RS SR

= o S 3l WU H o3 2 Ko 0 oA~ W N =r ~

e ¥y o BT o D DWWy T s X
T L T U L (S A~ R T I A

X | Xm0z =m0 g oorowoa X ke S T4 H S
MRS w2828 8m PP T8 m2 22

I+ R N N et L I I | N e VI VIR
R fof M0 M0 ® = M0 &S RIK M = & DFDF O A Ir O MR AS S S I
A o0 Wb M0 S0 oM e %0 X0 MMM X NVT HAANIS NS S D
R R e R e B O B R e R R = R B R e R B B
trftrrt+FFFFFFFFTFRRRRRRRRRRRRRRE
1 1 e e s I A A A I O O IR B




oF)
®
ok
ol

-

no

Klo

E

o]

H3r

uiEd

R=
O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o O o
S 3 S5 3395339535393 3395335353953 39S 35S S S SISO
BRI IBSIXISISISIBLIIB I S IIIBLEB R

al

<

=)
R O O R
X X X X XX x x Xx X X X X X XX Xx x Xx Xx X X X X Xx x x x
oo ool o oor o W ool ol ol ol ol o ol o ol ol ol ol o o
O O O O O O O O O © O O © O O O O O o O o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o
P SP g S
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o O O
O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o
S ESBS 9SS RES8RRoBR89992988¢%

or

&)

Bl

3D i

< 7

I o = =

=3 RO o oz = =

-~ W TR o xxo 0=y By W

= Mg X My g X OMR gy MR s RO XLy WX

) ok KOS H RO gy gy A0 RO S TR0 g B0 D

— EE.Mﬂ I+ =Y .xromo_imzl_i:Imo_z_inoe._H@m;

o - W 3K W 3o <k HoH @ %0 40

0J ~ H A - < M W MW H H H —, W
< N | M H = MH — - H — ok —

. —~ o X A o W o1 H AU HO ok —~ M Sy
0 = ol = H ~ 2 <k H = H A - Ul

= b= SFD o~ N Hn & ~ K — = H D W F H L

"R = X2 o = = — M W — M H — o 30

R M D5 gz UHR R gy —~ =M 7~y TWgy o =~
m)U):I___ﬁz___%a%mnmﬁma%ma ok <4 g A L~ U

M [T T o Ty oy L) o BT I e TR e ' [ T R =1

HML._A_-H_U__oAT.rAJ_A.g:_:_uM.raunm_uo.rnDa?_____fjco._%u_.ﬂofu1u_=

F s @ oUW RMWEISZITERMRBEME SIS S o
Uo & Ar < U0 Ar ’l "’ & ol R & ® A AC O R o8 A0 A0 X a0 R < o7 K
T T A ETMSSI OB ETAEOSOIRSE T N KA B
B0 W0 10 @0 W0 10 W0 @0 W0 10 @0 @0 W0 W0 @0 W0 W0 I O O OF B OF OF OF &
O~ D- D DF D D DF DF DF DF DFDFDFDFDFDFDF TS T T OO T OO
o000 oDo0o0Do0o0o0o0o0Oo0o0Do0o0Doo0o0o0o0OoOo0ognad




oF)
®
ok
ol

-

no

Ko

El

=

H3r

uiEd

RS
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o O©o O
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o
SR A = R R R R e B = e A = B A = B = R A =R == B = B B = SR =R =R = =
O BN O O O O O O 1y O O 10U o O O U o o o O O o o o o O

al

<

=)
I B S = s s s sl s i s s o . e it s i S s
x ¥ x x x x x x Xx ¥ X x X Xx x x Xx x x x x Xx x x x x
oo ooy W ooy ooy ooy ol oo oy ool od ol ol oo ooy ol o o W ol
O O O O O O O O O © O O © O O O O O o O o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o
S e R e e R e B e e e B A e B = e A e B e = B s B =T B =B ==
O O O O © O O © O © O O © O O © O O o O o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o O o
S e R e e e e B e e R e I A e B = e A e R R e = = e B = R B =B =)
O N O O O O O O 1 O O 1 O O O um o O O O O o o o O O

oir

£

Bl

3l

-~ _

| <

= Ho

—_ D

* < hy -
=< A < & < o . Ao . 17 .

. s sz s S XL gL S RMX

I IS MMz gy o ROROX ROOROHD R0 RO . B OROHD g

| KO MY M <k GOk PR R0 B E R X M ORO M o, HORD o o

. M H < WH 5 K0 H MO Ho HH [ <

= [ = 00 o o<ow MM W R R B

&l W —~ = 3 H Ho Ho H B = oMU~ o ok S

- — _.__E\l/\l/\)uU|_._o - _HIU —_ — .A_._”_ ™

O R - — o~ o~ A~ — 0 S o ~ =~ U — 30 H r

g R BAW - S TS WS W W R TS DR gy D

JA.pﬁc_r___.éq_oﬂ.xroox%a%&%a%%@E:p____mow_wa@e_%mﬁ
2oy 2222 E a0 T aANMHARRKRIRAS T WM ®H I = 00

Flaoo-aad8ss- -2 =0 =2 2o = O ol § [
M = = M ® ™ o <) of o W0 o o) % K W T A Ar ® R0 &0 m) S < Wo
KA N K 8 /@ & Ko 0U wo DF B0 WO wo B0 <F OF M0 M0 RO 0 w0 &5 10 R <
OCOOT OO O OO O WO WYY YLYY LYY DYDY LT T T LY
T T T T O T S5 3 3 Ko Ko Ko Ko Ko Ko Ko Ko Ko Ko Ko Ko Ko Z0 Zo %0 30
OO0 o0Do0o0oo0oo0o0 o0 o000 o000 oDo0oogoogo-™




oF)
®
ok
ol

-

no

Ko

E

o

H3r

uiEd

RS
O O O O O O O O O O O O O O O O O O o O o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o
S R I = R B = e A e B S U = B = = = B B = A = B = B = A A B = IR =NR ==}
o O O O O 1un O O un o o O O o O O O O O O o O O O

al

<

=)
R ORI
x ¥ x x x x ¥ x Xx ¥ X x X x x x Xx x x x x Xx x x x X
W oon o o o or o ol oY o ol o o ol of of o of of o of oY ofF o of of
O O O O O O O O O © O O © O O O O O O O o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o
S O 00O O 00 o000 o000 o o0 o o0 oo oo o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o O o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o
S 0 000 WwooWwoo oo o0 ooo o oo o oo o o

or

£

Bl

=< A

I+ o = =

- f T -

< L. oo5 © ! o =

= | < 0 = RO D = M0 RO T RO

CH .o xip3 WiI® fxhxDD AR

S|P wrozsPatsazzsPuosHxm PRy

@ K . = M2 5 ok R0 — M A0S D o<k PO RO M MH <F A

o |H X 7 - M0 = D = K = — RO = MO 0 M

RO @D = T 75 F RO oy D D = 5 RO H < < <F

o NI Io 0 D Z0 RO — K0 E._ n 0 0 oK E._ K0 :._._ A_ io |_._o -

i PR %0 oo ROH <R o W e S m =

- O m W ow oL, ® BT M S W e o X 8 — H0 <& -, MM oUuv 30 B

RO 5 ) N . R TS U

. M oa 2= s op MU o U Moo o o0 W S o Y U <

T R g Wopg X g IWHEI gy RTINS H YR
W W < M~ H H = A FEH MW A= O R W af A of W 00 00 wr 00
SR W W I 80T 50K M B0 S B0 = 60 60 I T MR OOK K WO
@ w f0ofo fo o fo Mo fo fo Ao Mo Ao Ao Mo o0 © Y AYIII YT
T 0 60 50 50 60 50 50 o0 60 B0 o0 60 B0 0 S0 N T T T T O L DT T O
0000000000000 o0o0Do0Do0o0DoDoo0oDooOo0oan




of
®
ok
ol

-

KIo

Hl W

Off &F 4

30,000
100,000

65,000
25,000
30,000
20,000
30,000
30,000
30,000
60,000
30,000
200,000
60,000
40,000
150,000
120,000
30,000

250,000

ol

- SR((B1AH) - M A

- Y

S A

30,000,000& 14!
100,000,000& * 14!

=<
Al

RO

ak

=<
[0

65,000,000& * 14|
25,000,000& = 14|
30,000,000& 14!
20,000,000& = 14|
30,000,000 * 14|
30,000,000& = 14|
30,000,000& = 14|
60,000,000& » 14!
30,000,000& * 14|
200,000,000& = 14
60,000,000& = 14|
40,000,000 * 14!
150,000,000& = 14l
120,000,000& = 14
30,000,000& = 14|
250,000,000& * 14!

L OFAZ M 2D 2 A
2 WA
9 =2 HHIZA

=

S

i,

O CH 022
O #s 85

=<
Ho

41,976 /10,397

300,000
300,000
400,000
50,000
10,000
31,579
31,579

300,000,000& = 14l
300,000,000& = 14l
400,000,000& * 14|
50,000,000& = 14|
10,000,000& * 14!

13,730,000,000& * 0.23/100

03 Al 20|
0 S0l




A AL
K| XH - /\l—leF_
(=l I

M| ES SEME BTN
el sEJ|BHAIE =5 . FH|. | X2 (= &)
SN ZH . G(B) - HBEAY - BES 0ol arey o HIDS2
SFMAAEI AL FEB5EXXA 2,600 3,600 A 1,000
= 2,600
401 Al HI YL 20HYI 2,600 3,600 21,000
= 2,600
01 Al&HI 2,600 3,600 A 1,000
O 22T AY 2,600
O =S MHAAEHEAL ESEXIXA 2,600,000& » 14 2,600
= 2,600
SYIIBAIE 2 &= . FH| 7,089,170 6,238,920 850,250
201 er2g| 19,920 19,920 0
01 At 22|l 14,920 14,920 0
[ Let==EH| 9,880
O 2A8210AN 82 20,000& = 202 * 53| 2,000
O &HE88 & 72 1,000,000 * 14 1,000
O EAEXN 7 20,0003 = 100=fA 2,000
O ZEgHo| Zeted 2¢ 420,000& 44 1,680
O g=2F80 e 8IS 7L 50,0008 * 8& * 83l 3,200
O =&l 5,040
O s&MY JIEtAld &4 7,0002 = 6% * 120 5,040
03 A2 Z | 5,000 5,000 0
(] AP FE =QEAL 2,500,000& * 23] 5,000
301 LerEAg 2,000 4,000 A2,000
10 HAAHI 2 &= 2,000 4,000 A2,000
O AFEF=E 433 & &IHH| 24 1,000,000& * 23l 2,000
401 A& HI L 200YI 7,067,250 6,215,000 852,250




A AL
K| XH - /\l—leF_
(=l I

MIIES SEME JIMEY
el sEJ|BHAIE =5 . FH|. | X2
SN FH - SRI(E) - HRAY - BAS il &t NG
01 Al&HI 7,050,000 6,200,000
[J Ot oj22| &S s2 ZEIA 200,000,000& 14! 200,000
[ OtE K22 otE5 =2 ZHIA 130,000,000& * 14! 130,000
[0 Ol &2 SAUS =2 ZEHIA 20,000,000& = 14 20,000
(] OtZE HMA32| XSS =2 HHISAt 40,000,000 * 14 40,000
(] Ol =432l MEE =2 2 =2 HHI3A 100,000,000& » 14! 100,000
[ Ot o1 SHE s2 ZEIA 80,000,000& * 14l 80,000
] OtE =AHCl &otE =2 ZHSA 40,000,000& = 14 40,000
] OIE H&1el 225 s28 ZE3AM 40,000,000 * 14 40,000
[J Ol S4&H2l SHR0HE2 =2 EHISA 70,000,000 * 14 70,000
[ Ot =AR32] Z4HS =2 HBIS A 30,000,000& * 1A 30,000
(] Ot CHal12l CHsKNIE = =2 EHISAL 80,000,000& = 14 80,000
O Ot 12| WXl =2 HHISA 140,000,000& * 14! 140,000
O Ot S&k2e] HRelE th+=2 ZHISA 60,000,000 * 14 60,000
[J Ot [CHAI32] BE =2 ZEIA 50,000,000& * 14l 50,000
(] Ot S4Hel RS 1 s2 ZEIA 20,000,000& * 14l 20,000
[ OtE =AHel Z208 =2 ZE3A 40,000,000& = 14 40,000
[0 OtE M2l MAs == 2L =2 IS A 20,000,000 * 14 20,000
[J OtE 912 BRE =2 ZEIA 30,000,000& * 14 30,000
[J Ot Xl12l MEIHE s2 Z&E3A 70,000,000& * 14l 70,000
[ s 24e| Y - 22 S22 EX3A 42,000,000& * 14l 42,000
O s dIEL ZME =2 dXI3A 39,000,000& * 1A 39,000
O s4 &EL HEE =5 dXI3A 40,000,000 * 14 40,000
[0 s &Ee HHEE =2 EXISA 37,000,000& * 14 37,000
[0 s 2212] oi0HIE s2 ¥ =2 EX3A 25,000,000& * 14l 25,000
O s E312 LS 845 dXI3AM 36,000,000& * 1A 36,000




FA A4

By A)|ES SEME JIUEY

el sEJ|BHAIE =5 . FH|. | X2

SA - FHB - G(EN) - MPAY - BES Ol &k o8 e

[0 =4 2322 M20E =2 E =2 HUISA 22,000,000 * 14 22,000
[0 =4 2332 =2 HHISA 20,000,000 * 14 20,000
O =4 8222 =SR2 =2 EXSA 39,000,000& = 14 39,000
O s g4el LI/I0I8 =2 ZUI3At 50,000,000& » 14 50,000
O s4 242 NelXE =2 ZUISA 50,000,000& * 14 50,000
O & S4te] DBEEE =2 ZHISA 100,000,000& * 14! 100,000
O Y sdtel s & A= FHISAL 28,000,000& * 14 28,000
O g Sdcl Jt2=1 =2 ZHIZA 36,000,000& » 14 36,000
g Sdcl Jt2E2 =2 ZHIZA 28,000,000& » 14 28,000
O Y 2d8el s8 ¥ =5 HHI3A 63,000,000& * 14 63,000
08 ==cl 013 =2 ZESAM 35,000,000 = 14l 35,000
O g Sdcl B30l &5 AxSA 60,000,000& = 14 60,000
O g 22 8lUlE =2 XS 190,000,000& * 14 190,000
O HE M=Rel 2 =2 ZHISM 160,000,000 * 14 160,000
[ OHE &1832l =2 HHISA 55,000,000 = 14l 55,000
[0 22 F0f2l F0FS =2 ZHISA 20,000,000& * 14l 20,000
O 22 &4 =853 =2 HHISAt 21,000,000& » 14 21,000
[0 2= EHEL HHES =2 ZUISA 18,000,000& * 14 18,000
[ 22 EiE22l MAHeIAYE =2 EUISA 56,000,000& * 14 56,000
[ 22 12l S =2 HHISA 50,000,000 = 14l 50,000
O 2z 222 IIE4Y =2 EHISAt 79,000,000 = 14 79,000
0 2= 28 &4Z2F0E =2 & A5 JHISA 70,000,000& * 14l 70,000
O 22 282 AHE Bi=2 ZHISA 20,000,000 * 14 20,000
[0 22 &fdel 402 =2 JUISA 51,000,000& = 14l 51,000
O 22 S92 =2 EXISA 11,000,000& = 14 11,000
[0 22 thEel RE8Ed s2 & =2 ZUI3A 40,000,000 = 14 40,000




oF)
®
ok
ol

-

no

Klo

E

Eo]

H3

uiEd

R=
S 8388888888888 888888888888 8
S S 53955 353535559595 595535 35955 S5 355 S S 5 S
<t O N N < ™ 2168573m888 — MO — AN M~ A

al

<

=)
I U
x ¥ x x ¥ x ¥ x Xx ¥ X x x x x x Xx x x x x Xx x x x x
oo g oW o op ol o op ol o op ol W ool ol o ol ol o ol op ol o
O O O O O O O O O © O O © O O O O O o O o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o O
S S 535355395535 5595 859535 S 35955 S5 395 5 S S 5 S
O O O O © O O © O © O O © O O © O O © O o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o O o
S S 539535535535 8555 59555 359595595 5 S S 5 S
N S T O ©O 100 O O OO — O O 0 O © O O O O O 0 W o wmn o o0
453224342168573m8884131272

or

&)

Bl

3D

<

I+ |=

X | .

. o . < = . .

).__A.O.A Ho AIO < <

= M0 o = H0 M0

ool e 0 T 5 5

= |« ®o ™ W RORO RO gy

F ok o < U WM, == -

) 3 = + & o<k 4 W =

. W = - > 5 AN = KR Ao

O T = =33 =g £

N T ul Rz DWW D o= oo aJ

z [0 ® w R0 A 3l

L R e = I =
KK 0 30 K 0 < = o <
i o I %0 ) 0 5 5 o
0y o oM 0y o o™ o] 22 0
A0 A0 A0 A0 A0 S S H 3
O 0O O] OO m ] 0O O ]




A AL
K| XH - /\l—leF_
(=l I

MI|ES SEME J|UEH
el sEJ|BHAIE =5 . FH|. | X2
SA - FHB - G(EN) - MPAY - BES Ol &k o8 e
O e HEe HES -2 ZHISA 20,000,000 * 14 20,000
O CHE CHEel tHES MA HEISA 30,000,000& = 14l 30,000
[ CHE Y&t ==X EHl SAt 200,000,000& = 14 200,000
028 &I T8S =2 EXISA 30,000,000 » 14 30,000
O 2& 20| 2L E =2 AXSA 110,000,000 = 14 110,000
02 )| S =2 EXISAM 25,000,000& * 14] 25,000
O Z& 20| iCiel =2 &XI3At 25,000,000& * 14 25,000
28 =& =5 =2 EXISA 50,000,000& » 14] 50,000
028 &8 THE A5 dXSM 80,000,000& » 14] 80,000
028 &8 TES1 =2 EX3A 40,000,000 * 14 40,000
(023 &8 MBS =2 ZXISAM 25,000,000& * 14 25,000
O 28 &8 SES2 =2 £X3At 100,000,000& * 14! 100,000
O 23 83 g2 =2 EXSA 50,000,000& » 14] 50,000
O X0t slore] s2 ZESA 25,000,000 * 14 25,000
[0 =0t &loHe| =2 ZEZA 40,000,000 = 14 40,000
(] &0t &loH 22l s2 EZESA 60,000,000& = 14 60,000
(0 20 #1el =2 EHI3A 60,000,000& » 14 60,000
[0 20F #2e| =2 EHI3A 95,000,000& » 14] 95,000
O =0F #2222l s2 & =2 ZHISAL 50,000,000& * 14 50,000
O X=0F Z=312l ti=2 &EHI3At 70,000,000& = 14 70,000
[ =0t 2212l s2 & - ZESAM 100,000,000& * 14! 100,000
[0 X0 &loHe| =2 ZEIA 100,000,000& * 14 100,000
O 748 &8 04 ==X EHI3A 40,000,000 * 14 40,000
O 7y &2 2XS ==X SUlISA 20,000,000& * 14| 20,000
O Y =12l 25 S22 ZUI3A 30,000,000& = 14 30,000
[ sS4 HE2 IR &2 X 3A 40,000,000 = 14 40,000




A AL
K| XH - /\l—leF_
(=l I

M| ES SEME BTN
=22 SEJIBAIE =E . FHl. K X2l (el Ed)
SA - HB - ER(B) - MRAY - BES 0f & o HI DS
0 34 sd22] N =2 ZXI3A 40,000,000& * 14 40,000
0O 2= #HelEs s2 & - 28 2 =2 JHI3A 30,000,000& * 14 30,000
0 2= SUY 228 s22F E HHISAM 20,000,000 * 14 20,000
[ &= AotE S22 & - LY IA 40,000,000& * 14| 40,000
U uss =2 ZHISA 20,000,000& * 14 20,000
O &S HAHS =2 ZHISA 80,000,000 * 14 80,000
O us ¥ =2 Z8ISA 80,000,000 * 14 80,000
O yg&sE 2 ¢ =2 ZHISA 70,000,000& * 14| 70,000
O 4E 2oi=al2t & =2 ZHISA 50,000,000& * 14| 50,000
Ous = S s SESAM 30,000,000& * 14 30,000
O U= C==S =2 ZHISA 60,000,000 * 14 60,000
O U= s s ZE3A 30,000,000& * 14 30,000
O U= o8 E =2 BISA 40,000,000& * 14| 40,000
O XI& HHCHel =2 EHIZ A 200,000,000& * 14! 200,000
O g 2EX HHIZA 150,000,000& * 14! 150,000
O =0t ZSMEE 23 At 150,000,000& * 14| 150,000
O M=Kl ZdISAt 400,000,000& * 14| 400,000
03 Al& 20| 17,250 15,000 2,250
U sEHEAE AR08 6.,900,000,000& = 0.25/100 17,250
SEdEE Mg 2,500,000 2,500,000 0
& 1,750,000
< 225,000
Al 525,000
201 2| 3,500 3,500 0
01 AFR2telH| 3,500 3,500 0
[0 ZEEZAE 3,500




A AL
K| XH - /\l—leF_
(=l I

MIIES SEME JIBEY
Sl sEI|BAIE =5 ZH. 2X2e (ol @

o

(1]

210,000

SN FH - SRI(E) - HRAY - BAS il &t NG 2t
O =&l 7,0002 * 5% * 100 3,500
401 AlEHIZ 2 0HYI 2,496,500 2,496,500 0
= 1,750,000
= 225,000
Al 521,500
01 Al&HI 2,487,500 2,487,500 0
ZEEXAA 2,487,500
O =EM4esdE 2,487,500,000& * 14 2,487,500
= 1,750,000
= 225,000
Al 512,500
03 Al 2 0HHI 9,000 9,000 0
[0 ZEEXAY 9,000
O =EM4esdEy 2,500,000,000& * 0.36/100 9,000
SAEE SN2 308,310 207,222 101,088
101 21244| 6,150 5,782 368
M IIZtHIZ22 S E+ 6,150 5,782 368
O M=X 34l & 22 60,0003 = 2% » 20 2,400
O =82 29 22 Y 50,000& * 3% = 25 3,750
401 AIEHIZ 20YI 302, 160 201,440 100,720
01 Al 300,000 200,000 100,000
O =clAEE 225+ 300,000,000& » 14! 300,000
03 A& 2 0HHI 2,160 1,440 720
O] A& 20HYI 300,000,000& * 0.72/100 2,160
A28 B0 300,000 1,500,000 21,200,000




A AL
K| XH - /\l—leF_
(=l I

Sl =&JIBAIE 55 BUl. 2K (2o @
= = = PSIE!
SN - FE . CR(SA) - HRAY - BES Ol & o8 i HlDE2

= 27,000
Al 63,000

401 A& HI YL 2OHYI 300,000 1,500,000 A 1,200,000
= 210,000
= 27,000
Al 63,000

01 Al&HI 297,840 1,449,521 A 1,151,681
O ZEEXAE 297,840
O 272 82E 297,840,000& » 14! 297,840
= 210,000
& 27,000
Al 60,840

03 Al 2 CHHI 2,160 5,400 A3,240
O ZEEXAE 2,160
O 272 22Y 300,000,000& * 0.72/100 2,160

el #2lAld 23 (01Y) 30,000 30,000 0
= 15,000
Al 15,000

201 LBt | 30,000 0 30,000
= 15,000
Al 15,000

02 223l 30,000 0 30,000
O 3222= 2 HAl 30,000
O =zlH 22AME2 2Z(01) 30,000,000 » 14 30,000
= 15,000
Al 15,000

SENSSEME A 5,764,000 2,816,000 2,948,000
& 4,036,000




A AL
K| XH - /\l—leF_
(=l I

=
LI

SN ZE . CR(B) - HRAY - BES il arey NG

2
5
K
Ol
0

H

517,000
1,211,000

=

403 XXt HSAH=01 & 5,764,000 2,816,000 2,948,000
4,036,000

517,000
1,211,000

= N o

02 SI1 2t SOlCHSHCHH AL H 5,764,000 2,816,000 2,948,000
[0 ZESB ALY 5,764,000
O sZE0ISSENLMSE 5,764,000,000& = 14 5,764,000
4,036,000

517,000
1,211,000

>= o

SHATHA SEEH 6,002,000 3,000,000 3,002,000

4,202,000
540,000
1,260,000

= oK

401 AlZHIZ 2 THY 6,002,000 3,000,000 3,002,000
4,202,000

540,000
1,260,000

= H e

01 Al&H] 5,980,400 2,989,200 2,991,200
O ZEEXAE 5,980,400
SaMA Sl 2,989,200,000& * 14 2,989,200

2,100,000
270,000
619,200
O HE2HATHAI SEEHI 1,495,600,000& * 14 1,495,600
1,051,000
135,000

= K

H ol




SN HEN
M A=

allEe sEME Jletxd
Sl SED|BAIL & T RX2 (crol: 21
SA - BH . S(3) - HRANY - BES ol &+ NG DS
Al 309,600
O X0tEAMX SE3EHI 1,495,600,000& » 14 1,495,600
& 1,051,000
& 135,000
Al 309,600
03 AIZ20HH| 21,600 10,800 10,800
O ZSE2XAY 21,600
O OIZSAMX S 3,000,000,000& = 0.36/100 10,800
O HZEAMX SE3HI 1,500,000,000& = 0.36/100 5,400
O X0IEAMX SEEH 1,500,000,000& = 0.36/100 5,400
Mool e == 4=l Al 2 Z 1,430,000 1,500,000 A70,000
ES 429,000
Al 1,001,000
401 AIEHIZ SO 1,430,000 1,500,000 A70,000
& 429,000
Al 1,001,000
01 Al&HI 1,424,852 1,494,600 AB9,748
O SHI2XA 1,424,852
O Mool == clAI2EH| 1,424,852,000& » 14 1,424,852
< 429,000
Al 995,852
03 AIE& 20| 5,148 5,400 N252
O SHIZ =AY 5,148
O Mol == 4ClAIEEH 1,430,000,000& = 0.36/100 5,148
28 & 20| | 125,000 111,000 14,000
= 13,000
Al 112,000




A
X ZH -
(=

=l

AT

CER(BH) - HIRAIE - BaS s HIDS2

201 et23H| 125,000 111,000 14,000
= 13,000
Al 112,000

01 AbS2telHl 5,000 5,000 0
O SHIZ A 5,000
O gxtz 5,000,000 * 14| 5,000

02 524l 120,000 106,000 14,000
O SHIEZEA 120,000
O 352= 350,000& * 6OHE 2,100
O Al&€&d | 117,900
B =2 HIIoHE el == 1,400,000& » 64 8,400
& et e =3 110,000& * 6IHE 660
ger2E =2 & MW 7Y 150,000& * 10090 £ 15,000
2y, &I Sl 93,840,000& * 14| 93,840
< 13,000
Al 80,840

=A@ M+A Zy 430,000 420,000 10,000
< 129,000
Al 301,000

401 AIEHIZ 200 430,000 420,000 10,000
ES 129,000
Al 301,000

01 AI&HI 426,904 416,976 9,928
O SHIE2XA 426,904
C=AEN=A | 426,904,000 * 14] 426,904
129,000

= H

297,904




A AL
K| XH - /\l—leF_
(=l I

= H

15,000

Ciol: SEIIMAIL &E . Bul. 2K el (9] ER)
SA - FB L OI(EN) - MRAY - B2 NG 2
03 A& 20hbl 3,096 3,024 72
O SHIE T A 3,096
O =g =X &bl 430,000,000& = 0.72/100 3,09
M=X MY Eb| 37,000 36,000 1,000
11,000
26,000
101 2124 | 37,000 36,000 1,000
11,000
26,000
4 J12MZ2E2NSES 37,000 36,000 1,000
O SHIEZAH 37,000
O M=Kl HEEHl el 33,485,000& * 14 33,485
& 9,955
Al 23,530
O 4™ 3,515,000& * 14 3,515
& 1,045
Al 2,470
or2erd, fgg, s2Z& S 200,000 220,000 220,000
& 100,000
Al 100,000
401 Al HI L2 0HYI 200,000 220,000 220,000
& 100,000
Al 100,000
01 Al& | 200,000 220,000 20,000
O SHIEZAS 200,000
O =4 A2 2 s ZEHSAH 30,000,000& = 14 30,000
15,000




A AL
K| XH - /\l—leF_
(=l I

Ciol: =&I|BAIL =& Byl 2K e (crelas
= = — AN
SN - FE . CR(SA) - HRAY - BES Ol & o8 i HlDE2

O Z& 2R ot ZTXHISA 40,000,000& * 14 40,000
= 20,000
Al 20,000
O S4F 210122|(28) =28 Z&ESA 60,000,000 * 14 60,000
& 30,000
Al 30,000
O g te2e (&) =2 £ =2 FHISA 30,000,000& * 14 30,000
& 15,000
Al 15,000
O =0} 2312l =2 Y == HH|ISAH 30,000,000& * 14 30,000
& 15,000
Al 15,000
O 74 gZe(2%) s2 ZESA 10,000,000& = 14! 10,000
& 5,000
Al 5,000

HNeXle-H3IATH 250,000 0 250,000
& 75,000
Al 175,000

401 Al HI L E20HH] 250,000 0 250,000
& 75,000
Al 175,000

01 Al&HI 248,797 0 248,797
[0 SHIEXAIY 248,797
O M=Xl=+H 33xHd 248,797 ,000& = 14! 248,797
= 75,000
Al 173,797

03 Al 20| 1,208 0 1,203
[ SHIEZAIY 1,203
O M==Xls+H 334 167,000,000& * 0.72/100 1,203




A AL
M ZEUA= KSR
el XY g CERE
= = = PSHE]
SN BB SR(B) - MRAY - BES 0l arey i RS2
D8 A= NG 20,000 0 20,000
S 10,000
Al 10,000
NS Y= 20,000 0 20,000
= 10,000
Al 10,000
SHAESF A 2 20,000 0 20,000
= 10,000
Al 10,000
401 AIEHIZL 2 OHY| 20,000 0 20,000
& 10,000
Al 10,000
01 AI&H] 20,000 0 20,000
[0 SHIEXAE 20,000
O EAAEES EHI ALY 20,000,000 * 14l 20,000
= 10,000
Al 10,000
HE2IHH(A&) 870,302 851,179 19,123
S 63,000
Al 807,302
oI 23| 832,652 813,529 19,123
= 63,000
Al 769,652
ol (A4 118,080 103,680 14,400
101 el24d| 118,080 103,680 14,400
01 2= 118,080 103,680 14,400
O =022+ 118,080




SAHE
g A2 ZH(AL )
ci9l: ol 2ay| (e &2
SA - BH . S(3) - HRANY - BES NG DS
O AN2t22+g 8,200& * 30 » 40AI2+ » 12 118,080
BHELER Q1Y 714,572 709,849 4,723
= 63,000
Al 651,572
101 Q1 244| 714,572 709,849 4,723
= 63,000
Al 651,572
03 RIOHAZZENE = 714,572 709,849 4,723
O SHIZ A 714,572
O Nge2d 202y 696,972
Jl2s 50,7003 = 20& » 250 253,500
= 63,000
Al 190,500
= 253,500,000& * 10/100 25,350
0= 253,500,000& * 1/3 84,500
g=2+¢ 253,500,000& = 1/12 = 150/100 31,688
SESIHI 253,500,000& = 1/12 = 150/100 31,688
A2 2esg 9,510& = 208 = 30AIZ+ = 123 68,472
FRed 50,7003 * 20E » 52 52,728
AXt==E 50,700& * 202 * 15¢ 15,210
=R =] 12,0008 = 20 = 12 2,880
Z2HAH| 85,6803 * 20 = 12 20,564
FE=g 30,0003 * 20& » 12& 7,200
sg+e 3,060,000& = 68 * 60/100 11,016
ETE 80,000& * 20 * 12& 19,200
RS ES 100,000& * 1 * 12 1,200
EnS RS 40,000 * 2& » 12 960




SN AL
A Y2 ZH(AED)
chol: ol o]
SN - B - SR(EH) - IRAY - B2 of &t NG
wWSE XL 110,000& » 2098 = 128 26,400
JHAIE 4| 110,000& * 20& » 128 26,400
Sak=dsl 45,900 * 20& * 12 11,016
e XS K& 1,400,000& * 5¢ 7,000
O E2aees 15,600
s 120,000& * 202 * 33 7,200
get= 120,000& * 20 2,400
9 35,000& * 202 = 23] 1,400
gt 15,0008 * 209 = 23] 600
cRs 45,0008 » 209 43 3,600
2x 10,0002 » 20H = 204 400
O 2zt 2,000
2288 100,000& * 20 * 15 2,000
Jl=23&4l 37,650 37,650 0
Jl2ZHI(H&) 37,650 37,650 0
201 LEH2EH| 15,020 15,020 0
01 At22t2|H| 15,020 15,020 0
0 8t=ZH 14,420
O SAP| =2 400,000& = 1CH 400
O ZEHI| =al 100,000& * 4CH 400
O =SAD EH 7¥ 150,000& * 33l 450
O Al 2Y 200,000 * 23| 400
O Zely)| Zeted 7Y 250,000& * 401 * 32/ 3,000
O ZEgol tEeXN 2 250,000& = 44 1,000
O =SAEX 20,0002 = 70=tA 1,400




oF)
K
ok
ol

o | O o | O (@] o | O
no
Klo
E
o]
3E glg g g8
N oo « T |2
D | O M~ | o <t 0 | v
H3r
uiEd
R=
O O O O O O O O O | O | ©O O O | O oo ©o O o |l o |l o ©
O AN O wuv o O O Ol M | Mm o MO 1o O O O o O
B8 JdSITBBSIIRIRIESBIFI83 IS8 8K
— - — = ol o o N|low v & o |l <+ —
al
<
=)
o o K ™ om < < ol o < B0 ol W@
MO NN O O N — — (ep] @ 0 — — Al Al A
*”***** x x X X x 4“ 4“4“
PgltWwewad @ 08w ® g o @
n o o O O o — — O (] o o O
cEL-228 = LLEL 2 Bl B8
w8 EL S8 S W oW R S 3 2 S
o T O O o o - - (ep] o —
g 8¢ g8 «
S s 3 S o
— — o0 O
or
&)
Bl
3D
=
I+
=
=
ol
= ¥
mm KO
* Rr ol
& = K
R _ 5l roY
RO oJ ol
S o w0 -
: ol o W I 5 o 0 =) =) o
X | T orR oMW R Rl g R RO
F A < DR g * - W K- K U
™ xr _ . R = o7 Rl ok ok T |4k "
({0 AqA Brow/O OKE O op = 30 | — 31 o 3 - | ®|oF Wo o
Mook Ko OF <F <X & & O — =N R R N i
X AT X OB X X Oor oM % Ko Rl X e lop oy W __MT moa W
oF _ |2 & T W R oY L VI
ONONONONONONO) O|D |3 ok |/ x oF | &
0 Sitr 00 Od|a |~ O o Or e OO
N ™ | = <t < | =




